

FOTKA KOJA JE ZAPALILA SVIJET: Hillary Clinton i Rockefeller razgovaraju! Pažnju je izazvala knjiga koju Hillary drži u ruci! (FOTO)

www.dnevno.hr/planet-x/ova-fotka-je-zapalila-svijet-hillary-clinton-rockefeller-razgovaraju-paznju-je-izazvala-knjiga-koju-hillary-drzi-u-ruci-foto-861704



Nije slučajno!

Autor: Zrinka K. Četvrtak, 28. Srpanj 2016. u 12:05

Elita ide dalje i dalje. Ovo nije običan razgovor!

Iznad je slika Hillary Clinton i Laurence Rockefellera. Životni put Hillary Clinton je uglavnom poznat, a Laurence Rockefeller je četvrto dijete Johna D. Rockefeller Jr., iz poznate obitelji Rockefeller – hazarske obitelji koja stotinama godina igra veliku ulogu u stvaranju globalne svjetske vlade i globalne ekonomije preko Trilateralne komisije, UN-a, Bilderberg grupe Komiteta 300 itd.

Njih dvoje dio su onih jedan posto super bogatih ljudi koji upravljaju gotovo svim svjetskim resursima svijeta i sada nas zajedno s drugim mračnim pojedincima uvlače u Novi svjetski poredak, ali i kako se sada čini bit će tu svega novog. Ove fotografije snimljene su na Rockefellerovom imanju a prikazuju ugodni razgovor elite. Ono što ovu fotografiju (slučajno?) čini popularnom je knjiga u ruci Hillary Clinton koja očito nije posve slučajno u ovom trenutku obišla svijet. Fotografija je zagolicala maštu brojnih ljudi jer ova knjiga nije obična knjiga.



S obzirom na to da ovakve fotografije s Rockefellerovog imanja rijetko obilaze svijet (a da nisu pomno promišljene) ne možemo se oteti dojmu da je smisao ove fotke bila upravo

knjiga. Teorije su se rasplamsale. Riječ je o knjizi pod nazivom – **Jesmo li sami?** autora Paula Daviesa, cijenjenog američkog fizičara koji istražuje jesmo li sami u svemiru, odnosno postoje li vanzemaljci! Ovo je zanimljivo iz razloga što je opće poznata stvar da su Bill Clinton Hilary Clinton uz podršku Rockefeller inicijative silili američku Vladu da kao prizna postojanje vanzemaljske nacije a isto se najavljuje godinama.

Nedavno smo kao čovječanstvo svjedočili ukazanju grada u oblacima koji se ukazao iznad Foshana u Kini. I to svakako, kao ni ove fotografije nije bilo slučajno. Pravo je pitanje svjedočimo li mi trenutno realizaciji projekta Blue Beam i uspostavi Novog svjetskog poretka? Za novi svjetski poredak smo sigurni, ali hoće li se usuditi toliko izmanipulirati javnost s vanzemalcima, ostaje nam vidjeti.

Međutim, jedan kanadski novinar ubijen je nakon što je svijetu otkrio što nam sprema elita. Riječ je o Sergeu Monastu, novinaru i otkrivanju projekta Blue Beam.

Svjetska elita planira lažni napad izvanzemaljaca na Zemlju?

Ubijen je nakon što je svijetu otkrio da projekt Blue Beam ima za cilj uspostaviti Novi svjetski poredak, a vrhunac dolazi na način da će elita pojmom vanzemaljci lažirati drugi dolazak Mesije. New Age religija s antikristom na čelu provodit će se u četiri različita koraka koji započinju uništavanjem arheoloških saznanja i dostignuća putem ciljanih potresa te novim lažnim otkrićima uz uzdrnavanje svih religijskih doktrina, drugi korak su trodimenzionalne hologramske projekcije koje će biti vidljive svuda diljem planeta, treći je projiciranje vizija u ljudske umove kako bi mislili da im se direktno obraća bog i četvrti korak je stvaranje vjerovanja da je u tijeku invazija vanzemaljaca, te elektronski inducirane natprirodne pojave koje će prodirati u optička vlakna, telefonske linije i slično kako dospjeli do svih elektroničkih uređaja koji će do tada već imati ugrađen poseban mikročip. Tada će izbiti kaos, a ljudi će napokon biti spremni ili očajni te će prihvatiti Novi Svjetski Poredak. Je li i fotografija koja je zaintrigirala javnost dio tog projekta, mi možemo samo nagađati ali je činjenica da su ljudi danas itekako podložni mijenjanju svijesti i manipulaciji i to u tolikoj mjeri da sada misle da je ova slika posve slučajno javna i da je na ovoj slici posve slučajno knjiga koja je već sada mnogima dokaz da vanzemaljci postoje, iako su oni najobičnija izmišljotina onih kojima je cilj Božjeg čovjeka pomaknuti iz centra postojanja.